

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

- 262** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Comité Ejecutivo del Consorcio de la Zona Franca de Vigo, de fecha 19 de diciembre de 2013, por la que se convoca la licitación pública para la contratación de las obras de demolición de instalaciones, mejora de viales de acceso y construcción de nave "G" en el Polígono Industrial de Balaidos, Vigo (Pontevedra). Referencia expediente: OBR/13/0030.*

Advertido error en el punto 8.a) "Fecha límite de presentación de ofertas" del anuncio publicado en el BOE n.º 307, de fecha 24 de diciembre de 2013, se procede a rectificar la fecha límite de presentación de ofertas del mismo, donde figura 28 de enero de 2014, antes de las 14:00 horas, debe decir 31 de enero de 2014, antes de las 14:00 horas.

Advertido error en el punto 9.d) "Apertura de Ofertas. Fecha y hora" del anuncio publicado en el BOE n.º 307, de fecha 24 de diciembre de 2013, se procede a rectificar la fecha de apertura de ofertas, donde figura 11 de febrero de 2014 a las 13:00 horas, debe decir 20 de febrero de 2014 a las 13:00 horas.

Vigo, 3 de enero de 2014.- La Delegada Especial del Estado, Teresa Pedrosa Silva.

ID: A140000204-1